

Anexa 5 – completată prin H.S. 59/2021 și modificată prin H.S.123/ 21 decembrie 2022

**Taxe pentru concursul de admitere
(înscriere, înmatriculare și avansul din taxa de școlarizare)**

FACULTATEA	Taxă înscriere
FACULTATEA DE ECONOMIE, ADMINISTRAȚIE ȘI AFACERI FACULTATEA DE DREPT ȘI ȘTIINȚE ADMINISTRATIVE FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT FACULTATEA DE LITERE ȘI ȘTIINȚE ALE COMUNICĂRII FACULTATEA DE MEDICINĂ ȘI ȘTIINȚE BIOLOGICE FACULTATEA DE SILVICULTURĂ FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI	Înscriere pentru orice program sau formă: 225 lei pentru înscriere la maxim 2 programe de studii dintr-o facultate + 50 lei pentru înscrierea la fiecare program de studii suplimentar.
FACULTATEA DE INGINERIE ALIMENTARĂ FACULTATEA DE INGINERIE ELECTRICĂ ȘI ȘTIINȚA CALCULATOARELOR FACULTATEA DE INGINERIE MECANICĂ, AUTOVEHICULE ȘI ROBOTICĂ FACULTATEA DE ISTORIE ȘI GEOGRAFIE	Înscriere pentru orice program sau formă: 250 lei pentru înscriere la maxim 4 programe de studii dintr-o facultate + 50 lei pentru înscrierea la fiecare program de studii suplimentar.

Înscrierea romanilor de pretutindeni: GRATUIT pentru înscriere la maxim 2 programe de studii din universitate + 50 lei pentru înscrierea la fiecare program de studii suplimentar

Înmatricularea la orice program sau formă: 150 lei / 50 de lei pentru candidați cu Certificat de participare în anul curent la concursul „Student pentru o zi”

Înmatricularea românilor de pretutindeni: GRATUIT

Avans de plată¹ pentru studenții înmatriculați cu taxa: 500 lei la orice program sau forma de învățământ, cu excepția programelor Drept și Asistență medicală generală, la care avansul este de 1000 lei.

Taxe de înmatriculare specifice Programelor de formare psihopedagogică ale Departamentului de Specialitate cu Profil Psihopedagogic, Facultatea de Științe ale Educației:

- Taxă înmatriculare Nivel I și II zi – 50 lei;
- Taxă înmatriculare Nivel I și II Postuniversitar – 150 lei;

¹) Avansul din taxa de școlarizare nu se returnează după începutul anului universitar.

Anexa 1 – modificată conform H.S. 75/2021, H.S.48/26.05.2022, H.S. 52/2023

TAXE DE ȘCOLARIZARE

IF – învățământ cu frecvență

ID – învățământ la distanță

Denumire		Taxă școlarizare anuală (lei)
FACULTATEA	DOMENIU/PROGRAM DE STUDIU	
FACULTATEA DE ECONOMIE, ADMINISTRAȚIE ȘI AFACERI	LICENȚĂ ZI, cu excepția programelor de studii <i>Informatică economică</i> și <i>Matematică Informatică</i>	3300
	LICENȚĂ IF –programele de studii <i>Informatică economică</i> și <i>Matematică Informatică</i>	3500
	LICENȚĂ ID	3900
	MASTERAT	3500
	DOCTORAT	5000